11Iro

HNmsn: Banepus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.12.2019 13:06:58

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.12.2019 09:52:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303820/answer/303849




3mpaBcTByiTe! IIpuMech KPOBU B MOYe MOXKET OBITh 10 2X Hefenb. [10 MOBOYy peKOMeHAaIuH 10
II0CJIeoTepalliOHHOMY JIeUeHHI0 - BaM MOJKHEBI ObLIM UX JaTh B O0IBbHUIIE, TTIe OllepupoBanu. Takxke
Bac momxeHn Ha6GII0MATh YPOJIOT MOMUKIUHUKA. 3a09HO MOXKHO OTMETHUTD, YTO B TAKUX CITydasx
00BIYHO HA3HAYAKOT aHTHOAKTepUaIbHbIE ITpenapaThl, 00KUIbHOE IUThe. BOmpoc 0 Ha3HaYeHUn
KPOBOOCTaHABIUBAIOIINX CPEACTB(Haxke PaCTUTEILHOI0 ITPOUCXOKICHHS) PeIlaeTCs 04eHb
MHOUBUOYAIbHO. [I[POKOHCYIBTUPYUTECH C YPOJIOTOM II0 MECTY KUTEJILCTBA. Yaauu!



